
Vrchní rozhodčí ligového utkání 

(z Osobní zóny) 

 

Jako vrchní rozhodčí ligového utkání ovládáte celé utkání z Osobní zóny. Přejděte do sekce Ligy v levém 

menu. 

 
 

Vyberte soutěž, u níž jste vrchním rozhodčím hracího kola a dále do detailu otevřete ještě soutěžní 

část. 

 
 

V detailu na záložce Rozlosování najdete přehled všech utkání. U těch utkání, kde jste určen jako 

Vrchní rozhodčí máte na konci řádku ikonku tužky pro jeho editaci. Na záložce Týmy můžete prohlížet 

aktuální soupisky všech týmů v soutěži. 

 



  

Jakmile dané utkání začíná, otevřete ikonou tužky podrobnosti a v okně změňte status utkání na 

Aktivní a uložte. 

 
 

Následně ikonou Lupy otevřete konkrétní utkání. Začněte plnit připravenou šablonu zápasů jmény 

hráčů, kteří k nim nastoupí (V nabídce jsou pouze hráči, kteří jsou na soupisce týmu. Pokud si přeje tým 

někoho na soupisku doplnit, musí nejdříve oni dopsat hráče na soupisku v IS – až následně se bude 

hráč v nabídce nabízet.).  K editaci každého zápasu v utkání slouží opět ikona tužky. 

 

 



Jakmile hráči nastoupí k zápasu na kurt, přepněte v detailu zápasu jeho stav na Aktivní. Stejně můžete 

doplňovat výsledky jednotlivých setů (pokud chcete, aby bylo průběžně doplňováno skóre o 

jednotlivých setech na prezenčním webu.) Jakmile je zápas odehraný, zkontrolujte finální skóre 

jednotlivých setů a stav utkání změňte na Odehráno a uložte. 

Nezapomeňte doplnit také jméno hlavního rozhodčího, pokud zápas rozhodcoval licencovaný 

rozhodčí. Tento záznam se mu následně automaticky zapíše do deníku rozhodčího. 

 

 

Jakmile jsou všechny zápasy z utkání odehrány (v ideálním případě jsou všechny ve stavu Odehráno, 

v případě, že do některého zápasu jeden z týmů hráče nenasadí nebo z důvodu zranění není dohrán 

do konce, bude stav Nedohráno), pak stáhněte zápis o utkání tlačítkem v pravém horním rohu. 

 

 

 

 

 

 

 



Měl-li zástupce některého z týmů nebo vy jako rozhodčí nějakou poznámku nebo námitku k průběhu 

utkání, doplňte ji do detailu utkání pole Poznámka (obsah tohoto pole bude automaticky přenesen do 

zápisu o utkání v excel formátu). 

 

 

Když jsou výsledky všech setů doplněny, všechny zápasy ve správném stavu, případné poznámky 

dopsány a excelovský zápis o utkání stažen, Ukončete utkání tlačítkem v pravém horním rohu.  

Následně bude výsledky schvalovat STK. 

 

 V případě dotazů nebo potíží se prosím obracejte na email help@czechbadminton.cz  


